 Le 13 mai 2014
M. Daniel Richard, Président                                                                                       Hydro-Québec Distribution                                                                                               75, Boul. René Lévesque ouest                                                                                       Montréal, QC                                                                                                                    H2Z 1A4 
Objet:
Avis de non-consentement à l'installation d’un compteur émetteur de radiofréquences et à toute entrée sur le lieu de notre résidence à des fins autres que la relève de notre consommation d’électricité.

SANS PRÉJUDICE

Monsieur Richard,  

La présente N'EST PAS une requête pour nous prévaloir de l'option de retrait proposée par Hydro-Québec. Son objet consiste à refuser le remplacement de notre  compteur électromécanique actuel par un compteur émetteur de radiofréquences. Nous nous opposons formellement à un tel remplacement. S’il s’avérait que notre compteur électromécanique soit remplacé à notre insu et/ou sans notre consentement écrit, Hydro-Québec et/ou toute tierce partie qu’elle aurait mandatée pour le faire commettraient un acte de violation de domicile, une atteinte grave à notre vie privée, une tentative d'écoute électronique, une surveillance illégale et une atteinte à notre santé, passibles de poursuites en vertu des codes civils et criminels, de même que de la Charte des droits et libertés de la personne (L.R.Q., chapitre C-12) et de la Charte canadienne des droits et libertés. 

Nous vous rappelons qu’un consentement éclairé et explicitement exprimé est légalement requis pour l'installation de tout dispositif de surveillance et de tout appareil permettant de recueillir et de transmettre des données de nature privée et confidentielle à des tiers non divulgués ou non autorisés, et à des fins non divulguées et/ou non autorisées. L’autorisation de partage d'informations personnelles et privées ne peut être accordée que par la ou les personnes à propos de qui de telles informations ont été, ou risquent d’être recueillies. Telle autorisation vous est formellement refusée.

Notre refus exprime aussi notre volonté de mettre en pratique le principe de précaution pour ce qui est des effets des ondes électromagnétiques sur la santé. Nous désirons conserver le compteur électromécanique actuel, qui est en parfait état de fonctionnement. S’il s’avérait obligatoire de le remplacer éventuellement, il devra l’être par un autre compteur électromécanique, non-émetteur de radiofréquences, et ce maintien et/ou remplacement ne devra entraîner aucuns frais d'installation ni autres frais.


... 2

Monsieur Richard ... 2
Nous considérons cet avis de non-consentement suffisamment explicite pour rendre nulle et non avenue toute communication écrite émise par Hydro-Québec concernant son intention d’installer à notre domicile un compteur dit de “nouvelle génération”, de même que tout avis de frais y-afférent.

Condidérez le présent avis comme un avis légal. Une fois sa livraison effectuée, les responsabilités d’Hydro-Québec et de ses mandataires ne pourront être niées ni évitées. Par ailleurs, nous vous demandons une confirmation écrite nous garantissant le respect de cet avis.
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